COMPAÑIA CUMBRES DEL CAÑAR CANABRES S.A.

INFORME DE GERENCIA.

COMO GERENTE TITULAR ELECTO POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA CUMBRES DEL CAÑAR CAÑABRES S.A DOMICILIADA EN EL CANTON CAÑAR, PROVINCIA DEL MISMO NOMBRE DEBO INFORMAR, QUE LUEGO DE ASUMIR LA GERENCIA Y TOMAR POSESION, REGISTRAR MI NOMBRAMIENTO REALICE TODAS LAS GESTIONES TENDIENTES A CUMPLIR LAS DISPOSICIONES EMANADAS TANTO SE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS COMO DEL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS.

- TAMBIEN HEMOS TRABAJADO ARDUAMENTE EN EL TRAMITE DE AUMENTO DE CAPITAL QUE POR DISPOSICIÓN LEGAL DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS DEBIA HACERCE, ES ASI QUE NUESTRA EMPRESA SE ENCUENTRA CON LOS TRAMITES A PUNTO DE CONCLUIR PARA LOGRAR EL AUMENTO DEL CAPITAL.
- EN LO ECONOMICO SE HA LLEVADO CON ABSOLUTA HONRADES COMO SE DESPRENDE DE LOS BALANCES APROBADOS, LOS MISMOS QUE HAN SIDO REALIZADOS POR EL CONTADOR CUMPLIENDO CON LOS PRINCIPIOS DE CONTABILIDAD GENERALMENTE ACEPTADOS, COMO CON LAS NORMAS ECUATORIANES DE CONCTABILIDDA (NEC)
 - HEMOS ESTADO EN CONSTANTES GESTIONES EN EL COSEJO DE TRANSITO PARA LOGRAR QUE SE RESPETEN NUESTROS DERECHOS EN LO REFERNTE A FRECUENCIAS, CAMBIO DE UNIDADES E INGRESO DE NUEVOS SOCIOS, CUMPLIENDO A CABALIDAD CON LOS DISPUESTO POR ESTE ORGANISMO.

MODERNIZACION DE NUESTRAS UNIDADES. EL EQUIPAMIENTO DE LAS OFICINAS CON LA COMPRA DE EQUIPOS Y MUEBLES.

CAÑAR, ABRIL DEL 2002

ATENTAMENTE,

JORGE ANDRADE ORELLANA

GERENTE DE LA COMPAÑÍA CUMBRES DEL CAÑAR CAÑABRES S.A.